Экологический праздник "Синичкин день"

12 ноября отмечается «Синичкин день», день встречи зимующих птиц - молодой экологический праздник, созданный по инициативе Союза охраны птиц России.

Почему именно Синичкин день? Да потому что синица для Руси - божья птица. В старину на неё гадали: бросали крошки хлеба, кусочки сала, и наблюдали: если синичка начнет клевать сало, то в доме заведется живность, если станет клевать крошки хлеба, то будет в доме достаток.

По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей.

В преддверии праздника, 10 ноября 2023 года, в 4 «А» классе прошёл экологический час, на котором учащиеся вспомнили как помогать птицам в зимнее время, узнали об истории и традициях праздника «Синичкин день», о наиболее ярких представителях синичьего рода. Ребята играли, отгадывали загадки, отмечая особенности внешнего вида и повадки птиц. В ходе беседы решали проблемные задачи: какую пользу приносят птицы? Почему им необходима помощь человека зимой? Чем можно кормить птиц, а чем нельзя? Дети были активны, узнали много нового и интересного о зимующих птицах.

В заключении мероприятия школьники дружно сделали большую стенгазету «12 ноября—Синичкин день». Мероприятие прошло «на одном дыхании», дети получили массу положительных эмоций.

Сделав вывод, что все птички нуждаются в нашей заботе и помощи не только в праздник, но и каждый день зимой, ребята вместе с папами, старшими братьями смастерили кормушки в выходные дни и повесили их на школьном дворе.